## Новости

## Октябрь

В Южно-Сахалинске прошла встреча президента корпорации «Финэко» Мартынова О.М. с представителями корпорации «Nichiha», крупнейшего производителя сайдинга в Японии. Во встрече принимали участие сотрудник Московского представительства Nichiha Елена Куликова. Стороны обсудили перспективы дальнейшего сотрудничества.



## С 13 по 15 октября

в торговом центре «Сити Молл» прошла выставка-ярмарка товаров из северных городов Хоккайдо, была представлена продукция партнера корпорации «Финэко» компании «Aoi Works».

В рамках данного мероприятия прошли переговоры с директором компании «Nomad» г. Ито о возможных поставках японской продукции через п.Вакканай.





